



Усыпанные росой. Часть I

Ксения Соснина

Ксения Соснина

Усыпанные росой. Часть I

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70603669

SelfPub; 2024

Аннотация

Книга о том, как подростки смогли преодолеть финансовое различие и неодобрение родителей, и быть вместе, надеясь на лучшее.

Содержание

Глава I. Знакомство	5
Глава II. Первая встреча	7
Глава III. Мы стали так близки..	9

Ксения Соснина

Усыпанные росой. Часть I

*-идти против принципов, не значит быть
ужасным*

Глава I. Знакомство

Пережив многие трудности, он обладал ещё той особенной гордостью. Всегда говорил правду, признавал все свои ошибки и совершал много дел, которые могли осчастливить любого человека. Его имя звучало так же гордо, как и он сам. Звали его Эндрю. Редкое имя для мальчика. Его бабушка постаралась нам именем, но не родители. Они просто не успели это сделать, оба погибли.... Мать лишилась жизни из-за родов, умирала очень долго и мучительно, а отец не смог пережить такой потери и решил самостоятельно уйти из жизни, забыл напрочь про сына. Вы спросите? "Неужели родители раньше не подумали имя" по традиции в их семье, имя ребенка нельзя было оглашать до его рождения, поэтому маленький получил имя благодаря своей бабушке, она и занялась воспитанием ребёнка. Вот Эндрю совсем взрослый, недавно ему исполнилось 15 лет, жил он не плохо, но и не очень богато. Еда была всегда и бабушка Лена его очень любила, не отказывая ему. С ними по соседству жила семья-полная противоположность быта Эндрю. В эту семью входила 14-летняя девочка Маша, 33-х летний отец Алексей и 30 летняя мать Алекса. Жили они очень богато, были очень влиятельными людьми, только 2 человека в их семье плохо относились к людям ничего ранга, это отец и мать. А Маша? Маша была скромной девочкой, скромной и застен-

чивой. Всегда старалась помочь людям которые нуждаются в чем то, а родители всё время ругали её за это, да и просто ненавидели её с рождения. На это есть вязкая причина. Всё очень просто, родители просто не хотели этого ребенка, от слова совсем. Всё потому что родители не планировали ребёнка, а аборт женщина сделать не могла, слишком поздно узнала о том что беременна. Поэтому присутствует такая ненависть к ребенку.

Глава II. Первая встреча

Как было сказано изначально, Эндрю и Маша жили по соседству. В один из самых обычных дней эти двое пересеклись на лестничной площадке, Эндрю на долю секунды забыл о существовании всего на свете, он просто смотрел на эти глубокие как океан, нежные как кофе по утрам глаза. Для него всё было в замедленном действии, он не мог оторвать свой взгляд от её черт лица, для него она была как только написанная картина, такая же чудесная и яркая. Её улыбка была так прекрасна. Но это счастье быстро кончилось. Мария посмеялась на его искривленной рожей и скрылась среди лестничных проёмов. Молодой человек взгрустнул даже, когда глаза его возлюбленной не было видно. Он сразу отбросил эти мысли о ней, подумав только об одном: "она достойна лучшего" его сразу это разбило, ведь он впервые почувствовал те чувства, которые не испытывал никогда. От соседей мальчик был наслышан о родителях девочки, по этому и подумал что лучше в эту семью лезть не стоит... После этого всего он пошел в школу, у Эндрю никак не получалось забыть глаза этой прекрасной девушки. Он так хотел быть с ней, хотел быть просто рядом, трогать её щеки, целовать её спелые как черешни губы. Он не понимал что с ним твориться, почему эта девушка завоевала его разум... Он думал только о ней, о своей Марии. В этот день девушка спешила

на занятия по вокалу, она была не в духе из-за родителей, а точнее из-за ссоры с ними. Вся эта ругань произошла по поводу будущего мариин. Девушка желала стать певицей, ездить по странам и дарить людям улыбку. Но родители были против этого, категорически против... Они кричали на неё, говоря про то что все певцы это полный мусор! Отбросы общества. И поставили её перед фактом, либо она становится врачом либо просто проваливает из этого дома, забыв про то что у неё когда то были родители. Мария вышла из дома в плохом настроении, а Эндрю так её рассмешил, что даже и грустить перехотелось. Да и это было так неожиданно, что она не смогла сдержать улыбку. Девочка не обучалась в школе, у неё было онлайн обучение по тем предметам, которые ей будут нужны для будущей профессии, а точнее врач-педиатр. А утром она уходила из дома под предлогом того, что идет к репетитору по биологии, что бы точно подтянуть этот предмет.

Глава III. Мы стали так близки..

В один из дней Эндрю решился заговорить с Марией. Он с накопленных денег на обеда, купил ей букет гипсофил и вкусный, молочный шоколад. Дальше он отправился на встречу новой жизни. Мария же все еще была в музыкальной школе, домой она не торопилась в этот день, потому что родители уехали в сад, что бы ухаживать за их престарелой бабушкой. Спустя 30 мин после урока, девушка побрела домой. Эндрю знал точное время окончания уроков в музыкальной школе, но в этот раз она задерживается уже на час, он посчитал это странным и испугался за жизнь его возлюбленной. Поэтому решил пойти к ней на встречу. Мария же шла не торопясь домой, вдалеке она увидела знакомый силуэт, он явно искал кого-то. Когда молодой человек заметил девушку, тревога сразу же пропала. Он поспешил к Марии Чтобы вручить ей подарки, девушка была впечатлена таким поведением, ведь раньше никто не проявлял к ней такого внимания. Эндрю предложил провести девушку до самой квартиры, ведь было уже темно и хрупкой девушке опасно ходить одной в это время, когда они дошли до её квартиры девушка предложила пройти с ней, выпить чаю и поговорить. Парень не мог отказать его любви всей жизни, так что пошел за ней. Придя в квартиру, девушка предложила парню чая и вкусных кексов которые вчера были приготовлены её

золотыми руками. Эндрю наслаждался вкусной едой, и периодически поглядывал на Марию, слушав её сладкий голос. Девушка чувствовала себя хорошо рядом с ним, не хотела отпускать его. Мария наконец-то поняла что такое любовь. Настоящая любовь... В течение 3 дней Эндрю приходил к своей нежной и ласковой Марии. На 4 день девушка не хотела оставаться дома одна, хотела быть со своим мужчиной рядом, она любила его больше чем просто друга. Она предложила парню остаться на ночь у неё, купить вкусности, посмотреть фильм и поболтать обо всём на свете... Это было не просто предложение, именно в тот день Машенька хотела признаться в своих чувствах своему возлюбленному. Парнишка долго вошкался, соглашаться или нет.. Но в итоге дал добро, да и бабушка была не против, потому что квартиры находились рядом... На следующий день они как и планировали прошлись вечером до магазина, а после вернулись домой. Всё было так чудесно и ничего не предвещало беды, но случилось то что заставило перенести все планы...

Продолжение следут...

За нами ходит по пятам, разлука горечь и тоска
Но забываю обо всём, когда в твоих объятиях я
Ты заменила мне родных, ты девушка из моих снов
Спасибо что у меня есть ты, спасибо за нашу
крепкую любовь